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26 листопада аудиторія Хмельницького національного університету перетворилася

на справжнє поле бою для дотепності, кмітливості та командного духу. Студенти

факультету управління, адміністрування та туризму і гуманітарно-педагогічного

факультету змагалися у популярному форматі шоу «Хто зверху?».

Протистояння між командами хлопців і дівчат привернуло увагу не лише учасників,

а й численної аудиторії, яка щиро підтримувала своїх фаворитів.

Ідею проведення гри запропонували голови студентського самоврядування цих

факультетів Леонід Чайковський та Ярослав Пономаренко, за підтримки деканів

Нелі Подлевської та Євгенія Рудніченка, заступників деканів Інни Приймак та

Людмили Кримчак, а також відділу навчально-виховної роботи (завідувач – Інна

Горячок).

Організатори забезпечили справжню шоу-програму: локація була яскраво

оформлена, звучала динамічна музика, а ведучі вдало підтримували інтригу. Учасники

демонстрували впевненість та азарт, готові боротися за першість. Гра складалася з

кількох раундів, де  учасники демонстрували свої знання в різних сферах. Це були як

індивідуальні виклики, так і командні випробування на спритність.

Дівчата вразили присутніх своїм артистизмом і творчим підходом до завдань, тоді

як хлопці здивували ерудицією і блискавичною реакцією.

Зала вибухала аплодисментами й сміхом, коли учасники виконували кумедні

завдання чи давали несподівані відповіді. Найбільшу підтримку отримали фінальні

конкурси, в яких кожна команда намагалася перевершити суперників не лише у

кмітливості, а й у винахідливості.

Після напруженої боротьби суддя оголосив, що перемога цього разу дісталася

команді дівчат. Однак головним здобутком заходу стала атмосфера єдності та радості,
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адже шоу показало, що незалежно від результату, студенти вміють підтримувати один

одного і дарувати гарний настрій.

Шоу «Хто зверху?» вкотре довело, що молодь Хмельницького національного

університету – це не лише майбутні фахівці, а й творчі, енергійні й амбітні особистості.

Подібні заходи сприяють розвитку командної роботи, допомагають проявити себе та

надихають на нові звершення.
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Відділ навчально-виховної роботи

Студрада ГПФ та ФУАТ
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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